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та транспорт всередині рослини, також вона викликає специфічні зміни в анатомії листя і 

хлоропластових структур. У концентраціях 10-20% саліцилова кислота виявляє 

кератопластичну дію (розпушує і відокремлює епідерміс) – це обумовлює її використання в 

складі протимозольних засобів. У концентраціях 1-2% сприяє розростанню епідермісу. 

Спиртовий розчин саліцилової кислоти (1%, 2%) застосовують як дерматологічний, 

антисептичний засоби. Під час досліджень використовували спектофотометричні та 

ТШХ методи. 

Результати і обговорення. Хімічний склад більшості частин рослини досить 

вивчений, але дані про хімічний склад представників досліджуваних родин дуже 

фрагментарні. Нами було вивчено якісний склад та кількісний вміст груп БАР, хлорофілів, 

каротиноїдів, органічних кислот. Кількісний вміст органічних кислот у досліджуваних 

об’єктах родин лободових (Chenopodioideae), окружкових (Apiaceae) та гречкових 

(Polygonaceae) становив (1,94± 0,12) %, (2,54± 0,10) %, (1,74± 0,15) % , а саліцилової 

кислоти відповідно – (0,99± 0,12) %, (0,54± 0,14) %, (0,78± 0,13) %. 

Висновки. Враховуючи вищевикладене, перспективним є продовження роботи по 

розробці нових лікарських форм на основі ЛРС та екстрактів представників родин 

лободових   (Chenopodioideae),   окружкових    (Apiaceae)   та   гречкових    (Polygonaceae), 

які можуть застосовуватись при здійсненні косметичного догляду. 
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Розробка нових методів одержання БАР є одним з етапів створення майбутніх 

лікарських засобів. В плані синтетичних досліджень актуальним є відбір базових молекул, 

що повинні відповідати певним критеріям, в тому числі мати високу реакційну здатність та 

можливість до модифікації, зокрема досить зручними є похідні такої природної 

гетероциклічної системи, як ксантин. 

Мета роботи. Розробка методики синтезу 3-феніл-8-пропілксантину. 

Матеріали і методи. Був здійснений синтез 3-феніл-8-пропілксантину конденсацією 

1-феніл-5,6-діамінопіримідин-2,4-діону з бутановою кислотою, та подальшою циклізацією 

одержаного бутиламіду в водному розчині лугу. Сплавлення 1-феніл-5,6-діамінопіримідин- 

2,4-діону з мінімальним надлишком бутанової кислоти відбувалося протягом 1 год при 

150 °С з подальшою обробкою отриманого ациламінопохідного водним розчином лугу та 

нагрівання впродовж 2,5 год був отриманий з виходом 65% 3-феніл-8-пропілксантин. 

При цьому, збільшення кількості бутанової кислоти (двократний надлишок), при 

незмінному часі нагріву, з наступною нейтралізацією та циклізацією в середовищі водного 

натрій гідроксиду, супроводжувалося збільшенням виходу цільового продукту на 14%, що 

становило 79% кінцевого продукту. При використанні чотирьох кратного надлишку 

бутанової кислити та пролонгування нагріву до 3 год без виділення проміжного продукту 

спостерігалься різке зниження виходу (52%) кінцевого продукту. 

Результати та їх обговорення. Розроблено препаративну методику синтезу 3-феніл-

8-пропілксантину. Чистота та індивідуальність продукту контролювалась методами ІЧ-, 

ПМР-спектроскопії, тонкошарової хроматографії. 

Висновки. Встановлені оптимальні умови постадійного синтезу 3-феніл-8- 

пропілксантину. Доведена його та індивідуальність структура. 
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